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Шановні аграрії!

Від щирого серця вітаю вас із світлим святом Різдва Христового та

Новим 2025 роком!

Ці свята ми зустрічаємо у складний час, коли наша країна бореться за

свободу та мир.

Різдво нагадує нам про вічні цінності добра, любові й милосердя.

Нехай ці цінності будуть дороговказом для кожного, хто прагне допомогти,

підтримати ближнього та зробити свій внесок у нашу спільну справу.

У Новий 2025 рік ми вступаємо з надією на мир, злагоду та перемогу.

Віримо, що завдяки мужності наших воїнів, праці кожного українця ми зможемо

здолати всі труднощі та відновити мир на нашій землі.

Божого благословіння, мирних і щасливих свят із вірою та надією

в Перемогу!

З повагою,

Директор  департаменту

агропромислового розвитку

Львівської облдержадміністрації                              Людмила ГОНЧАРЕНКО
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З повагою

Львівська Аграрна палата
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Стан розвитку сільського 

господарства у Львівській області 

Галузь сільського господарства Львівщина формує біля 20% ВВП області,

виробляється понад 4,3% валової сільськогосподарської продукції України.

За січень-листопад 2024 року індекс виробництва валової

сільськогосподарської продукції (у постійних цінах 2021 року)склав 108,8% в

порівнянні з аналогічним періодом 2023 року, в тому числі у с/г підприємствах -

122,7% в в господарства населення - 97,6%. Зростання досягнуто за рахунок

збільшення виробництва продукції рослинництва в обох категоріях господарств

на 12,9% в порівнянні з аналогічним періодом 2023 року та виробництва яєць на

23,7%, м’яса (в живій вазі) на 12,8% та молока на 3,6% с/г підприємствами.

В області діяльність здійснюють 1,4 тис. сільськогосподарських

підприємств, з яких 1140 фермерських господарств та господарства населення,

які виробляють 42 відсотки валової продукції сільського господарства.

Під вирощування сільськогосподарських культур задіяно 97,8% ріллі (754,8

тис. га), загалом земельний банк сільськогосподарського призначення складає

1240 тис. га. Станом на 01 грудня 2024 року господарствами усіх категорій

зібрано 1892,7 тис тонн зернобобових культур, що становить 114,9 % в

порівнянні до аналогічного періоду 2023 року, 874,4 тис тонн цукрового буряку

(130,9%), 192,1 тис тонн ріпаку (100,3%), 526,7 тис тонн сої (149,7%), 1812,5 тис

тонн картоплі (99,4%) та 841,8 тис тоон овочів (98,8%).

Під урожай 2025 року категоріями господарств посіяно озимих зернових

культур на площі 173,8 тис.га (100 % до прогнозу), крім того озимого ріпака на

площі 51,0 тис. га (102,4% до прогнозу).

З року в рік активно розвиваються галузі: ягідництва та садівництва.

Щорічно закладається понад 200 га нових інтенсивних насаджень, що є

важливим внеском у розширення внутрішнього ринку та збільшення експорту

фруктової-ягідної продукції. У структурі насаджень у господарствах усіх

категорій плодові культури займають 80%, ягідні – 12%, а горіхоплідні – 8%.

Обсяги валового виробництва садовини у 2024 році за оперативними даними

становлять 157,3 тис. тонн, що на 7,3% більше валового збору у минулому році.

За площами садів і ягідників, які створюються в межах програми єРобота «Свій

сад»
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Львівщина третя після Закарпатської і Київської областей. За кошти

грантової підтримки у поточному році закладено 116 га. Значна частина нових

насаджень припадає на ягідні культури, які швидко вступають у плодоношення.

У галузі тваринництва Львівщина входить в п’ятірку областей за кількістю

поголів’я свиней і птиці, що також сприяє зміцненню нашої економіки та

задоволенню попиту на якісну та безпечну м’ясну продукцію.

Область також відзначається успішною трансформацією особистих

господарств у сімейні фермерські господарства, що забезпечує не лише розвиток

локальної економіки, але й створює робочі місця для мешканців сільської

місцевості. В поточному році зареєстровано 82 нових фермерських господарства,

в тому числі 25 сімейних фермерських господарств без статусу юридичної особи.

Загалом на Львівщині кількість СФГ є чи не найбільшою серед областей України

(155 СФГ).

Понад 100 виробників створюють крафтову (ремісничу) продукцію,

популярну в Україні та за кордоном: сири, мед, м’ясні вироби та джеми.

У 2022 році аграріями області введено в експлуатацію 11 об’єктів, а саме:

-ТЗОВ «ДЕА БУЙКЕР» (обладнання для випічки хліба та кондитерських

виробів);

-ПП «АГРОТЕМ» (лінія для виробництва ковбасних виробів);

-ПП «СОНОВЛ» (обладнання для переробки сої (маслопреси));

-ТЗОВ «БІСКОНТТІ» (лінія для виробництва кексів, паски, панатоне);

-ТЗОВ «ТД КРАМАР ЛТД» (обладнання для коптильно-варочних робіт

для риби);

-ТЗОВ «ЯРОФРУТ» (обладнання для сортування і заморозки ягід);

-ТОВ «НОВЕ ОПІЛЛЯ" (лінія з переробки насіння сої на олію);

-ТОВ «АРАХІСОВА ПАСТА ТОМ» (нова лінія для виробництва шоколадних

виробів);

-ФОП ЛІСОВИЙ ТАРАС ІВАНОВИЧ (обладнання для переробки м’яса);

-ТЗОВ «ВАВІЛОН ФУД» (конвеєрна лінія для обвалки м’яса);

-ПП ТД «АГРО» (лінія з виробництва кормів для курей).

Відновлений довоєнний рівень експорту аграрної продукції. За 10 місяців

експортовано продукції на 956,9 млн дол. США, що на 9,6% більше аналогічного

періоду минулого року. Позитивне сальдо торгівлі склало понад 370 млн дол.

США, забезпечуючи стабільні валютні надходження для країни.

Цьогоріч на підтримку агросектору Львівщини виділено з обласного

бюджету 4,1 млн.грн. Програмою скористались 25 мікро- і малих суб’єктів

підприємництва, що дозволило здешевити 73,4 млн грн. лізингових коштів,

вартість придбаного насіння на площу 16,2 га та надати пільгові кредити

3 ветеранам на придбання необхідних засобів для проведення комплексу робіт та

основних засобів.
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Напрацьовано пріоритетні напрямки підтримки на 2025 рік на які буде

спрямовано 21,8 млн грн.

З огляду на обмеженість місцевих бюджетів, виробникам надається

інформаційно-консультаційний супровід для залучення коштів на реалізацію

грантових програм та програм підтримки за рахунок коштів державного

бюджету. Станом на 18 грудня 2024 року залучено 213,5 млн.грн. (141,7% до

запланованих), в тому числі;

Державний бюджет – 163,4 млн грн, в тому числі:

1) 57,4 млн грн. програма “єРобота”, з яких:

- 17,1 млн грн - розвиток садівництва та ягідництва для 6 виробників;

- 29,9 млн грн на розвиток 6 переробних підприємств;

- 10,4 млн грн на розвиток власної справи для 40 суб'єктів підприємництва,

що дозволить створити 76 робочих місць;

2) 84,1 млн грн. бюджетна субсидія через ДАР, з яких:

- 47,0 млн.грн. на 1 га с/г угідь для 275 виробників (загальна площа землі -

11,8 тис.га);

- 34,8 млн.грн. за утримання 4974 голови корів для 640 виробників;

-2,3 млн.грн. за утримання маточного поголів’я овець (1047 гол) та кіз (114

гол) для 47 виробників;

3) 21,0 млн.грн. відшкодування 25% вартості с/г техніки і обладнання

вітчизняного виробництва для 92 виробників (придбано 140 одиниць на загальну

вартість 84,2 млн.грн);

4) 0,9 млн.грн. кошти ветеранського фонду “ВАРТО” для 1 ветерана.

- місцеві бюджети – 3,2 млн грн, з яких: 0,6 млн.грн грантові кошти ЛМР

для 2 ветеранів, 0,1 мнл.грн на відшкодування витрат фізичним особам за

утримання 3 і більше корів Кам'янка-Бузької міської ради та 2,5 млн.грн. для

КП «Фермерське господарство «Тарком»» на закупівлю обладнання та

проведення ремонту господарських приміщень Дрогобицької ТГ.

Кошти МТД – 42,8 млн.грн, з них:

- 27,0 млн.грн – проєкт ФАО «Комплексне, конкурентоспроможне та

економічно раціональне створення доданої вартості у сільському господарстві»

(погоджено 45 заявок аграріїв);

- 9,8 млн грн програма “USAID АГРО (допомогу отримало 393 с/г

виробники);

- 6 млн.грн – інші гранти (We Prosrer, Бізнес мережа сільських жінок,

Норвезька рада у справах біженців (NRC) (Flyktninghjelpen), проєкт

SOCODEVI).
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Поряд з тим аграрний сектор не лише забезпечує продовольчу безпеку, а й

вносить вагомий вклад в наповнення бюджетів усіх рівнів. Зокрема, лише за

9 місяців поточного року сільськогосподарські виробники сплатили

1,3 млрд.грн., що на 62% більше аналогічного періоду минулого року.

Область є пілотним регіоном у багатьох аграрних ініціативах та

міжнародних проєктах. Зокрема, Львівщина в числі перших обрана для

пілотування проекту ФАО «Комплексне, конкурентоспроможне та економічно

раціональне створення ланцюжків доданої вартості в сільському, рибному та

лісовому господарствах». Також, одні з перших розпочали роботу щодо

створення системи поширення сільськогосподарських знань і інновацій (АКІS),

яка відіграє важливу роль в країнах ЄС та є частиною САП. Створення такої

системи дозволить ефективно реагувати на поточні та майбутні виклики в

секторах сільського господарства та розвитку сільських територій і, зрештою,

підвищити доходи фермерів і рівень життя в сільській місцевості.

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Підтримка аграріїв Львівщини

у 2025 році

У бюджеті області на 2025 рік на заходи Комплексної програми підтримки

та розвитку сільського господарства виділено 21,8 млн грн.

В основному, кошти обласного бюджету заплановано спрямувати на

підтримку виробників, які здійснюють утримання корів та виробництво молока.

Також з метою сприяння оновленню сільськогосподарської техніки та

обладнання для сільськогосподарського виробництва буде продовжено дію

напряму підтримки щодо здешевлення фінансового лізингу, а для ветеранів війни

запропоновано можливість здешевлення придбання основних засобів.

“Головним завданням Комплексної програми в умовах дії правового

режиму воєнного стану є реалізація системи економічних і організаційних

заходів спрямованих на підтримку мікро, малих та середніх

сільськогосподарських виробників, дорадчих служб шляхом надання фінансової

підтримки та сприяння залученню фінансових ресурсів з інших джерел”, -

зазначила Людмила Гончаренко, директор департаменту агропромислового

розвитку Львівської обласної державної адміністрації.

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА
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На Львівщині відбулася 

Міжнародна науково-практична 

конференція по ягідництву

12 грудня у Львові відбулася VІІІ Міжнародна науково-практична

конференція «Ягідництво і переробка: технології та інновації», яка триватиме

впродовж двох днів.

З вступним словом до учасників конференції звернулась директорка

департаменту агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації

Людмила Гончаренко, яка відзначила, що ягідництво на Львівщині є одним із

пріоритетних напрямів сільськогосподарського виробництва, динамічно

розвивається та бере активну участь у державній програмі грантової підтримки

на створення садів та ягідників. З часу дії програми виробники Львівщини

отримали право на грантову підтримку в сумі 88 млн. грн. Зокрема, у 2024 році

в межах державної програми у промисловому секторі висаджено 135 га нових

насаджень, з яких близько 54 га ягідників.

Вступні промови прозвучали від організаторів та партнерів конференції.

Голова ГС «Укрсадвинпром» Володимир Печко відзначив важливість

проведення щорічної конференції задля розширення кола зарубіжних партнерів

та налагодження ділових контактів на європейському ринку.

Богдан Маленевич, керуючий ФГ «Прикарпаття Агро» поділився

досягненнями органічного виробництва ягід та особливостями розвитку

власного бренду ТМ «Boikivchanka».

Представники зарубіжних компаній надали інформацію про інновації

вирощування ягід у тунельних теплицях та поділились тенденціями розвитку

світового ринку ягід та продуктів її переробки, що стимулюють фермерів ЄС

впроваджувати інновації.

Представники українських розсадників у своїх виступах звернули увагу на

сучасній селекції ягід та вирощуванні спеціальних сортів ягідних культур для

свіжого ринку і переробки.

Участь у конференції взяли близько 200 підприємств, які спеціалізуються

на вирощуванні та переробці продукції ягідництва, виробництві і постачанні

техніки та обладнання для виробництва, зберігання, заморожування, сушки й

пакування продукції, представники торговельних мереж і компанії-експортери.
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Перший день конференції проходив у вигляді панельних дискусій

учасників з професіоналами та науковцями у галузі ягідництва з можливістю

обговорити актуальні теми, інновації, нові бізнес-рішення, налагодити бізнес-

партнерські взаємовідносини.

Разом з тим, в рамках конференції представлена виставка - презентація

обладнання для переробки, охолодження і заморожування ягід, технологій і

матеріалів для ягідництва, а також дегустація напоїв і продукції переробки.

Практичний досвід учасники конференції мають можливість отримати

впродовж другого дня під час бізнес-туру до виробників ягід та на переробні

підприємства.

Площі плодово-ягідних насаджень в господарствах усіх категорій на

Львівщині займають 14,7 тис. га, у суб’єктів підприємництва - понад 2,3 тис.

га, з яких ягідні культури вирощують 84 виробники на площі 690 га. В структурі

вирощування ягідних культур переважають малина, смородина, суниця садова,

активізуються закладання насаджень лохини і чорниці.
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Фінансові можливості 

для агровиробників

9 грудня у Львівській області розпочався цикл семінарів «Заплануй

зростання бізнесу з Фондом часткового гарантування кредитів у сільському

господарстві», який спрямований на підтримку малих агровиробників. Цей

захід організовано департаментом агропромислового розвитку ЛОДА,

компанією «Агріаналітика» у партнерстві з Львівською аграрною палатою за

підтримки міжнародних партнерів.

Перший семінар відбувся у місті Шептицький на якому були присутні

агровиробники Шeптицького району. Його мета - надати аграріям інформацію

про доступні фінансові інструменти, які допоможуть їм розширити

виробництво навіть в умовах економічних викликів.

Такі семінари дають можливість фермерам дізнатися більше про Фонд

часткового гарантування кредитів у сільському господарстві. Ця структура

створена за підтримки Уряду України, Європейського Союзу та Міжнародної

фінансової корпорації (IFC) для надання фінансових гарантій малим і середнім

агровиробникам.

З вітальним словом до учасників заходу звернувся голова Шептицької

районної державної адміністрації Андрій Дяченко.

Начальниця відділу розвитку сільських територій та організаційної роботи

департаменту агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації

Тетяна Борушок підкреслила важливість фінансової підтримки для розвитку

аграрного сектору: «Законом України «Про державний бюджет України на 2025

рік» передбачено понад 6 млрд. гривень на підтримку сільськогосподарських

товаровиробників. Також незабаром ФАО розпочне прийом заявок на третій

грантовий цикл в межах інвестиційної Програми «Комплексне,

конкурентоспроможне та економічно раціональне створення ланцюжків доданої

вартості у сільському, рибному та лісовому господарствах», що фінансується

Європейським Союзом. Передбачається, що 3 грантовий цикл відкриється на

ланцюги доданої вартості по ягідництву, овочівництву, аквакультурі,

виробництву та переробці молока, недеревної лісової продукції. Розробляється

новий напрямок підтримки агрегаційних моделей виробництва та переробки

овочів та ягід. Найближчим часом ФАО оголосить умови участі».

Як зазначив голова Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик: «Фінансова

підтримка малих фермерів – це ключ до їхнього розвитку. Завдяки таким

ініціативам аграрії мають реальний шанс вийти на новий рівень».
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13 грудня в місті Броди завершився цикл семінарів «Заплануй зростання

бізнесу з Фондом часткового гарантування кредитів у сільському господарстві»,

метою якого є надати аграріям інформацію про доступні фінансові інструменти.

Захід організовано департаментом агропромислового розвитку ЛОДА,

компанією «Агріаналітика» у партнерстві з Львівською аграрною палатою за

підтримки міжнародних партнерів. Такі семінари відбулись у Шептицькому,

Самбірському, Львівському та Золочівському районах на яких фермери більше

дізнались про Фонд часткового гарантування кредитів на селі та отримали

практичну інформацію про те, як отримати кредит під гарантії Фонду.

Від банків-партнерів Ощадбанк, Укргазбанк та ProCredit Bank учасники

заходу змогли дізнатися про критерії отримання кредиту під гарантії Фонду на

купівлю земельної ділянки та обговорили з ними покрокові деталі цього

процесу.

Також аграріїв проінформували про програми підтримки з державного

бюджету у 2025 році на які передбачено понад 6 млрд. грн. Зокрема, фінансовий

ресурс буде спрямовано на підтримку галузі тваринництва у розмірі 1 млрд. грн,

на дотацію через ДАР в розмірі 4,7 млрд. грн.

На Львівщині завершився цикл 

семінарів «Заплануй зростання 

бізнесу з Фондом часткового 

гарантування кредитів

у сільському господарстві»
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

«Такі зустрічі – важливий крок для малих фермерів площею до 500 га.

Адже у більшості таких господарств відсутня належна застава для залучення

кредитів, а Фонд часткового гарантування кредитів дасть можливість малим

фермерам розвивати свій бізнес та забезпечить сталість розвитку сільського

господарства», – зазначила директор департаменту агропромислового розвитку

Людмила Гончаренко



14

2024 / № 27 (219)
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На Львівщині збільшили площі 

та обсяги виробництва садовини

За підсумками року площі плодово-ягідних насаджень у плодоносному

віці в господарствах усіх категорій становлять 13,7 тис. га, що на 0,6 тис. га

більше, ніж у 2023 році. У суб’єктів підприємництва ці площі складають

близько 2,0 тис. га, що на 0,3 тис. га більше, ніж у попередньому році.

Окрім того площі нових насаджень плодово-ягідних культур у суб’єктів

підприємництва становлять 222,5 га.

У структурі насаджень у господарствах усіх категорій плодові культури

займають 80%, ягідні – 12%, а горіхоплідні – 8%.

Обсяги валового виробництва садовини у 2024 році за оперативними

даними становлять 157,3 тис. тонн, що на 7,3 % більше валового збору у

минулому році. Врожайність плодово-ягідних культур також зросла на 3,8% і

становить 114,7 ц/га. Суттєве збільшення врожайності порівняно з минулим

роком зафіксовано по таких культурах: лохина, абрикос, малина, яблуня,

полуниця.

«Львівщина є одним із найперспективніших регіонів України для розвитку

садівництва. Значна частина нових насаджень припадає на ягідні культури, які

швидко вступають у плодоношення. Це сприяє насиченню вітчизняного ринку

якісною продукцією. Однак, ще багатьом виробникам необхідно запровадити

післяурожайну доробку продукції (пакування, сортування, охолодження та

транспортування), які є основними факторами, що впливають на якість

продукту та терміни реалізації», – наголосила Людмила Гончаренко, директорка

департаменту агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації.



15

2024 / № 27 (219)

Львівщина увійшла до трійки 

лідерів України за площами нових 

багаторічних насаджень 

за програмою «єРобота»

За даними програми «Свій Сад», Львівщина займає третє місце в Україні за

площами нових багаторічних насаджень (330,4 га) і входить в п’ятірку перших

областей за обсягами погодженої (87,9 млн. грн) та виплаченої грантової

підтримки (77,2 млн грн).

Ця програма, започаткована у 2022 році, надає суттєву підтримку

сільгоспвиробникам для розвитку садівництва, ягідництва та виноградарства.

В рамках програми грантову допомогу на створення нових насаджень отримали

21 підприємство Львівщини.

З часу заснування програми створено понад 330,4 га інтенсивних садів,

зокрема насаджень яблунь, груш, лохини, суниці садової, малини, смородини,

волоського горіха та фундука. Створено 30 нових робочих місць та планується

створити 1131 тимчасових місць.

Нещодавно до числа отримувачів грантової підтримки приєдналися ще три

підприємства зі Стрийського району: ТОВ «Сади Галичини», ФГ «Жива ягода»

та ФГ «Моршинська ягода». Вони отримали погодження на грантову підтримку у

розмірі понад 9,6 млн грн, що дозволить закласти 53,38 га нових насаджень

малини та смородини.

«На сьогоднішній день ягідництво залишається одним з

найперспективніших напрямів у сільському господарстві. Однак, щоб

забезпечити зростання галузі є потреба також інвестувати в технології закритого

грунту, післязбиральну доробку та переробку продукції», - зазначила Людмила

Гончаренко, директорка департаменту агропромислового розвитку Львівської

облдержадміністрації.

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА
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Аграрії Львівщини 

збільшили врожай 

олійних культур у 2024 році

У поточному році агропромисловий сектор Львівщини продемонстрував

вагомі результати у вирощуванні олійних культур. Загальний валовий обсяг

склав 735,9 тис. тонн, що на 10,5% більше, ніж у 2023 році. Площі посівів також

зросли на 6% і становлять 228,3 тис. га. Збільшення посівних площ відбулося

переважно за рахунок вирощування сої.

Середня врожайність олійних культур у 2024 році досягла 32,3 ц/га, що на

2,2 ц/га більше порівняно з минулим роком ( +7%).

Промисловий сектор займає ключову роль у вирощуванні олійних культур.

Їх частка в структурі посівної площі в області перевищує 50%, а в загальній

структурі посівів усіх категорій господарства - 30% .

Найбільші площі олійних культур зосереджені в таких районах: Львівський

- 49,5 тис. га; Золочівський - 42,5 тис. га; Шептицький - 37,2 тис. га.

У цих районах частка сої в структурі олійних культур становить 62–70%.

Посів сої на Львівщині у 2024 році складав 6% від загального посіву цієї

культури по Україні.
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«Цьогорічні досягнення аграріїв Львівщини є результатом їх відданої

праці, впровадження інновацій та розумного підходу до управління ресурсами.

Олійні культури залишаються стратегічно вигідними для нашого регіону,

оскільки забезпечують не тільки продовольчу безпеку, а й є основою для

розвитку переробної галузі та експорту. Львівщина входить до першої десятки

областей України за обсягами посівних площ сої, що підтверджує наш вагомий

внесок у розвиток агропромислового комплексу країни. Департамент

продовжуючи підтримувати сільськогосподарських виробників області, сприяє

залученню інвестицій у сільське господарство, розвиток інфраструктури

зберігання та переробки олійних культур. Також ми заохочуємо фермерів до

активної співпраці, оскільки лише разом ми можемо досягти нових вершин і

зміцнити економічний потенціал Львівщини», - зазначила Людмила Гончаренко.

12 грудня відбулось засідання Комісії                                         

з питань діяльності агропромислового 

комплексу, підприємництва та інвестицій 

Львівської обласної ради

12 грудня відбулось засідання Комісії з питань діяльності

агропромислового комплексу, підприємництва та інвестицій Львівської обласної

ради.

У межах Комплексної програми підтримки та розвитку сільського

господарства у Львівській області у 2024 році агровиробники отримали:

- 2 млн грн – компенсація відсотків за фінансовий лізинг на придбання

техніки та обладнання. 17 аграріями закуплено 28 одиниць техніки.

- 1,95 млн грн – пільгові кредити суб’єктам господарювання – учасникам

бойових дій на проведення польових робіт та придбання основних засобів.

Кредитні кошти отримали троє ветеранів.

- 165 тис. грн – часткова компенсація вартості насіння для

5 сільгоспвиробників. Закуплено насіння на 401,6 тис. грн, засіяно 4 га жита та

12,24 га овочевих культур.

Основні пріоритети програм на 2025 рік залишаються концептуально

незмінними, зокрема – підтримка ЗСУ, ветеранів війни та членів їх сімей,

допомога аграріям, забезпечення продовольчої безпеки, цифровізація

суспільства», – підсумував голова комісії Юрій Раделицький.

Джерело: Львівська обласна рада
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Моніторинг бюджетних установ

Нещодавно представники Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик та Давид

Кравченко здійснили моніторинговий візит до Комунального некомерційного

підприємства «Бродівська центральна міська лікарня» Бродівської міської ради в

межах Програми інституційного харчування Всесвітньої продовольчої програми

(ВПП) ООН. Цей медичний заклад отримує гуманітарну допомогу продуктами

харчування, яка упродовж року охопила понад 1500 бенефіціарів.

Під час візиту було обговорено якість і обсяги отриманих продуктів, умови

їх зберігання, а також організацію харчування для пацієнтів. Керівник закладу

Мирослав Тимусь надав детальний звіт про використання допомоги та наголосив

на її важливості для забезпечення належного харчування вразливих категорій

населення. Він також відзначив вагомий внесок Львівської Аграрної палати у

співпраці з ВПП ООН у Львівській області.

Також моніторингова група відвідала Комунальне некомерційне

підприємство Стрийської міської ради «Територіальне медичне об’єднання

“Стрийська міська об’єднана лікарня”, яке упродовж року приймає участь у

Програмі інституційного харчування ВПП ООН. Представники Палати

поспілкувалися з керівником об’єднання Іваном Зрайлом та шеф-кухарем

Ольгою Сідельник. Учасники розмови висловили вдячність за надану

продовольчу допомогу, підкресливши її значення для вирішення нагальних

соціальних проблем, які відповідають основному мандату ВПП ООН: порятунок

життів, збереження майна та сприяння гендерній рівності.

Голова Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик наголосив на важливості

забезпечення інклюзивності програм продовольчої допомоги. Отримувачі

допомоги – люди з інвалідністю, представники меншин, жінки, чоловіки, діти –

мають отримувати підтримку, адаптовану до їхніх потреб, можливостей та

вразливостей.
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Джерело: Львівська Аграрна палата

І саме Програма інституційного харчування спрямована на забезпечення

базових потреб цих категорій населення. Також на ефективність та

затребуваність допомоги впливає безпосереднє вивчення запитів потребуючих.

З цією метою в установах встановлені інформаційні постери, які містять

відомості про механізми зворотного зв’язку та інформацію про можливості

захисту від сексуальної експлуатації та наруги. Вони є невід’ємною частиною

ефективної комунікації з бенефіціарами та персоналом.

Цей моніторинговий візит є складовою системної діяльності ЛАП,

спрямованої на зміцнення координації між установами та надання необхідної

підтримки закладам, які потребують допомоги.

Джерело: www.agroexpo.vn.ua
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Відвідуємо дитячі партнерські 

установи

Львівська Аграрна палата активно підтримує заклади освіти та

реабілітаційні центри, що опікуються дітьми з інвалідністю, у рамках співпраці

за Програмою інституційного харчування ВПП ООН, сприяючи забезпеченню

дітей якісними продуктами харчування.

Нещодавно уповноважені представники Палати провели моніторингову

місію до «Багатопрофільного навчально-реабілітаційного центру «Злагода» –

комунального закладу Львівської обласної ради. Під час візиту директор БНРЦ

Галина Рудько висловила подяку Львівській Аграрній палаті за надання

систематичної благодійної допомоги продуктами довготривалого зберігання. «Ця

допомога відіграє важливу роль у наповненні шкільного меню, забезпеченні

вихованців збалансованим харчуванням та збереженні бюджетних коштів», –

зазначила пані Галина.



21

2024 / № 27 (219)

Участь Всесвітньої продовольчої програми ООН є ключовою в цій

ініціативі, оскільки вона сприяє забезпеченню продовольчої безпеки

найуразливіших верств населення, включно з дітьми. Завдяки тісній співпраці

Палати, міжнародних партнерів ВПП ООН та місцевої влади, діти отримують

можливість здорового розвитку в умовах, наближених до домашніх.

«Львівська Аграрна палата продовжує підтримувати спеціалізовані дитячі

установи, зокрема тих, хто найбільше цього потребує. Ми задоволені

результатами співпраці, маємо надію на її активне продовження у наступному

році і щиро бажаємо усім учасникам цієї благородної справи подальших успіхів,

натхнення та віри у мирне майбутнє України», – сказав Ігор Вуйцик на

завершення зустрічі.

Джерело: Львівська Аграрна палата
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Львівська Аграрна палата здійснила 

моніторинговий візит до установ 

Самбора, в рамках Програми 

інституційного харчування ВПП ООН

10 грудня керівник Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик і офіцер з

моніторингу та захисту Давид Кравченко відвідали з моніторинговим візитом дві

установи міста Самбора, які беруть участь у Програмі інституційного харчування

Всесвітньої продовольчої програми ООН.

Візит на Самбірщину проходив одночасно з дистрибуцією продуктів

харчування по визначеному маршруту.

Спершу моніторингова група відвідала Самбірську центральну лікарню,

яку очолює Богдан Марчук. У рамках Програми лікарня отримує підтримку у

забезпеченні харчуванням 350 пацієнтів, що особливо важливо у цей воєнний час

підвищеного навантаження на медичну систему. Пан Богдан Марчук розповів, що

лікарня зараз проводить поточний ремонт господарських приміщень, в тому числі

кухні та складу.

«Участь у Програмі інституційного харчування упродовж 2023 року дала

можливість вивільнити значну суму коштів, які планувалися на закупівлю

продуктів та перенаправити їх на вирішення важливих проблем, зокрема таких,

як ремонтні роботи. Ми змогли заощадити понад 100 тис. грн. і зараз

використовуємо ці кошти для того щоб відремонтувати господарські

приміщення», – сказав Богдан Марчук. «Ми щиро дякуємо Всесвітній

продовольчій програмі ООН і її партнеру – Львівській Аграрній палаті за таку

вагому підтримку і маємо надію на продовження цієї чудової Програми у

наступному році», – додає пан Богдан.
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Джерело: Львівська Аграрна палата

Наступний об’єкт – Самбірський дитячий будинок сімейного типу, де

вихователькою є сестра милосердя Ольга Майхрович. Цей заклад опікується

лише 15 людьми, дбає про дітей, які потрапили у складні життєві обставини, а

участь у Програмі дозволяє забезпечити їм якісне та збалансоване харчування.

«Це – неоціненна допомога, яка дає впевненість у тому, що найближчі

кілька місяців ми гарантовано матимемо достатньо продуктів для харчування

наших підопічних. Ми нині дякуємо доброчинцям з Львівської Аграрної палати і

Всесвітньої продовольчої програми ООН за те, що звернули увагу та погодилися

допомагати такому невеликому закладу, як наш дитячий будинок. Нехай Господь

оберігає їх усіх та посилає щедрі ласки і благословіння», – зазначила сестра

милосердя Ольга Майхрович.

Під час візиту представники Львівської Аграрної

палати здійснили аналіз потреб закладів, оцінили

ефективність реалізації Програми та обговорили

подальші кроки щодо співпраці на 2025 рік.

«Ми розуміємо, наскільки важливою є ця Програма

для установ, що опікуються здоров’ям людей та

вихованням дітей які потрапили у складні життєві

обставини. Саме тому продовжуємо активно

співпрацювати з найменшими установами, які беруть

участь чи бажають долучитись до Програми,

забезпечуючи сталість харчових ланцюгів та підтримку

найуразливіших категорій населення, – зауважив Ігор

Вуйцик.
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Допомога і контроль

9 грудня Львівська Аграрна палата, як імплементуючий партнер

Всесвітньої продовольчої програми ООН (ВПП), провела моніторингову місію в

установи Шептицького району. Мета місії - оцінювання якості харчування та

ефективності реалізації Програми інституційного харчування в установах, що

опікуються найбільш вразливими категоріями населення.

До складу моніторингової групи увійшли керівник Львівської Аграрної

палати Ігор Вуйцик та офіцер з захисту і моніторингу Давид Кравченко.

У рамках місії були проінспектовані чотири установи Шептицького району: КП

«Соснівська міська лікарня Шептицької міської ради» – заклад, що надає

медичну допомогу населенню, у тому числі з соціально незахищених верств.
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БО БФ «Карітас Соснівка» – благодійна організація, яка опікується людям,

що опинилися у складних життєвих ситуаціях

КНП ЛОР «Львівська обласна лікарня відновного лікування №3» –

спеціалізований заклад, що забезпечує реабілітаційне лікування для пацієнтів

із тривалим перебуванням, в тому числі ВПО.

КЗ ЛОР «Великомостівський геріатричний пансіонат» – місце

проживання 120 осіб похилого віку, які потребують постійної опіки та

збалансованого покращеного харчування.

В результаті моніторингу кожного закладу ми змогли оцінити:

• рівень організації харчування, забезпечення продуктами,

різноманітність меню, дотримання санітарно-гігієнічних норм збереження

продуктів, які завдяки Програмі інституційного харчування протягом року

отримують потребуючі та наявність інформаційних постерів для зворотнього

звʼязку.

• Вплив програми на покращення умов життя бенефіціарів: харчування

стало більш збалансованим, а доступ до свіжих продуктів суттєво покращився.

• Виклики, з якими стикаються установи, зокрема необхідність

додаткового фінансування та модернізації обладнання.
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Особливу увагу було приділено Великомостівському геріатричному

пансіонату, де проживають люди похилого віку, які повністю залежать від

інституційного забезпечення. Програма інституційного харчування стала

ключовим фактором у покращенні їхнього раціону.

Слід зазначити, що всі відвідані установи використовують отримані

продукти за призначенням, умови зберігання відповідають встановленим

нормам, порушень не виявлено.

За результатами моніторингової місії було надано рекомендації щодо

дотримання вимог до збереження продуктів харчування та

ефективного управління ресурсами, проведення тематичних навчань для

персоналу установ, зокрема з питань запобігання проявів сексуального та

гендерного насилля.

Керівник Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик мав нагоду зустрітись з

головою Шептицької районної військової адміністрації Андрієм Дяченком, який

подякував за вагому допомогу 9 установам в яких перебуває та харчується

одночасно 1515 людей та наголосив на важливості продовження цієї програми

для забезпечення уразливих груп населення якісним харчуванням.

Місія вкотре підтвердила, що підтримка інституційного харчування є

надважливою для створення гідних умов життя для тих, хто цього найбільше

потребує. А через часопис Львівської Аграрної палати «Вісник АгроФорум»

про ефективність Програми інституційного харчування обов’язково дізнаються

усі територіальні громади на Львівщині. І зможуть до неї долучитися у

наступному році.
Джерело: Львівська Аграрна палата

Джерело: www.iec-expo.com.ua
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Джерело: Міністерство аграрної політики та продовольства України

Парламент прийняв Закон

про державне регулювання сфери 

захисту рослин

Верховна Рада України підтримала в цілому проект Закону №8340 «Про

державне регулювання сфери захисту рослин». Документ спрямований на

запровадження європейської моделі регулювання у сфері захисту рослин, що

включає простежуваність, контроль і цифровізацію процедур. Документ

підтримали 273 народних депутата.

«Прийняття Закону дозволить досягти системної сумісності законодавства

України із законодавством ЄС у сферах захисту рослин, а також застосування і

обігу засобів захисту рослин. Це спростить вихід української продукції

рослинного походження на зовнішні ринки, а його реалізація сприятиме

підвищенню ефективності та прозорості процедур державного контролю у сфері

захисту рослин, створенню зрозумілих і прозорих правил для ведення бізнесу», -

наголосив Міністр аграрної політики та продовольства України Віталій Коваль.

Основні положення Закону:

• Упорядковує обіг засобів захисту рослин (ЗЗР) і встановлює нові правила

для імпорту, зберігання та застосування рослинної продукції.

• Запроваджує простежуваність для рослин і ЗЗР, обов'язкові паспорти

рослин і реєстрацію всіх етапів обігу.

• Делегує приватним суб’єктам повноваження на видачу паспортів,

маркування пакувального матеріалу, навчання з поводження із ЗЗР і технічний

огляд обладнання.

• Імплементує 18 актів права ЄС, гармонізуючи українське законодавство з

європейськими стандартами.

• Створює державні реєстри у сфері захисту рослин для прозорого

управління сферою захисту рослин.

Закон набирає чинності через три роки з дня його опублікування,

забезпечуючи адаптаційний період.
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Продовольча та сільськогосподарська організація ООН (ФАО) розпочинає

прийом заявок на третій грантовий цикл в межах грантової програми, що

фінансується Європейським Союзом.

Програма спрямована на підтримку аграрного сектору України, сприяння

його конкурентоздатності, сталості та стійкості через вирішення як нагальних

фінансових проблем, так і створення фундаменту для стратегічного та

довгострокового розвитку.

Відкриття програм грантової підтримки в Державному Аграрному Реєстрі

(ДАР) відбулося 16 грудня 2024 р.

Участь у третьому грантовому циклі можуть взяти сільськогосподарські

виробники, які здійснюють свою діяльність у Львівській, Закарпатській, Івано-

Франківській, Чернівецькій та окремих районах Дніпропетровської області.

Заявки за участь можна подати до 24 січня 2025 року через Державний аграрний

реєстр (ДАР).

До участі в програмі запрошуються сільськогосподарські виробники

Львівської області у цільових ланцюжках створення вартості, що включають

найменування місця походження (НМП) і захищене географічне зазначення (ГЗ):

• Ягоди

• Овочі

• Аквакультура

• Виробництво та переробка молока

• Недеревна лісова продукція

За умовами програми, учасники мають зробити власний внесок в

інвестиції, розмір якого залежатиме від обраного ланцюжка створення вартості.

Гранти будуть виплачуватися в українській гривні (UAH) за обмінним курсом

ООН у межах двох грантових вікон:

• до 416 500 грн (10 000 дол. США) для малих сільгоспвиробників;

• до 1 041 250 грн (25 000 дол. США) для сільськогосподарських мікро- та

малих підприємств, сільськогосподарських кооперативів та асоціацій виробників

продукції з географічними зазначеннями (ГЗ).

До 25 січня 2025 року триває 

прийом заявок на третій 

грантовий цикл від ФАО

Джерело: Представництво ФАО в Україні
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Джерело: Міністерство аграрної політики та продовольства України

Уряд продовжив підтримку малих аграріїв 

на оброблення земель та утримання 

великої та дрібної рогатої худоби

Уряд продовжив фінансування державної програми з підтримки аграріїв,

які обробляють до 120 га угідь або утримують до 100 корів, 500 кіз та/або

овець. Відповідну постанову №1407 «Про внесення змін до Порядку

використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання

підтримки фермерським господарствам та іншим виробникам

сільськогосподарської продукції» було ухвалено на черговому засіданні

Кабінету Міністрів. Документ підготовлено Мінагрополітики.

Зокрема, Уряд вніс зміни до Порядку використання коштів з

держбюджету, затвердженого постановою Кабміну від 16 серпня 2022 року

№ 918. Згідно з рішенням Уряду, фермерам, які не отримували допомогу у 2024

році, забезпечено право на отримання підтримки у 2025 році. Також збільшено

термін подання заявок до Державного аграрного реєстру, оскільки фінансування

програми відповідно до Грантової угоди розраховано на два роки.

Для продовження фінансування програми Законом України «Про

Державний бюджет України на 2025 рік» передбачено 4 726 млн гривень.

Фермери зможуть отримати таку допомогу:

• бюджетну субсидію у розмірі 4 тис. грн на одиницю (1 га) для

провадження сільськогосподарської діяльності;

• спеціальну бюджетну дотацію у розмірі 7 тис. грн за утримання корів усіх

напрямів продуктивності;

• спеціальну бюджетну дотацію у розмірі 2 тис. грн для утримання кіз

та/або овець.

Про початок приймання заявок буде повідомлено на сайтах

Мінагрополітики та Державного Аграрного Реєстру (ДАР).

Опубліковано оновлені Державні будівельні норми для тваринництва

12 грудня опубліковані оновлені Державні будівельні норми для

тваринництва ДБН В.2.2-1-2024 «Будівлі і споруди для тваринництва. Основні

положення».

Їх було ухвалено на заміну ДБН В.2.2-1-95 «Будівлі і споруди для

тваринництва». ДБН В.2.2-1-2024 набувають чинності через 90 днів із дня їхньої

реєстрації та оприлюднення.

Джерело: www.agrotimes.ua
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Джерело: Головне управління ДПС в Івано-Франківській області
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Україна експортувала продовольства 

на   22,6 млрд.дол.США

За 11 місяців 2024 року товарообіг України склав 101,9 млрд.дол.США.

Про це повідомляє пресслужба Державної митної служби України.

Протягом січня-листопада 2024 року в Україну імпортували товарів на суму

63,6 млрд дол.США, а експортували – на 38,3 млрд. дол.США. При цьому

оподаткований імпорт склав 52,1 млрд. дол.США, що становить 82% загальних

обсягів імпортованих товарів. Податкове навантаження на 1 кг оподаткованого

імпорту в січні-листопаді 2024 року склало 0,51 дол/кг, що на 4% більше, ніж за

аналогічний період 2023 року.

Експортували з України найбільше до Польщі - на 4,4 млрд. дол.США,

Іспанії - на 2,7 млрд дол.США, Німеччини - на 2,7 млрд. дол.США.

4-5 лютого 2025 рокум. КИЇВ
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Підтримка енергостійкості мікро-

та малих підприємств України

В Україні діє нова грантова програма «Підтримка енергостійкості мікро-

та малих підприємств України», за фінансуання NORAD та Уряду Німеччини, що

реалізується німецькою федеральною компанією GIZ. Програма поширюється на

територію України.

Гранти до 10 тис євро мікропідприємствам для закупівлі альтернативних

джерел енергії та енергоефективного обладнання і супутніх робіт та послуг

(80 грантів).

Гранти до 20 тис євро у поєднанні із банківським кредитами для суб’єктів

малого підприємництва - відшкодування до 40% поточної заборгованості за

кредитом, отриманим для забезпечення енергостійкості (42 гранти).

Критерії:

•Для мікро-підприємств (валовий річний дохід до 2 млн євро, штатних

працівників до 10 осіб);

•Для малих підприємств (валовий річний дохід до 10 млн євро, штатних

працівників до 50 осіб).

•Подання заявок здійснюється через ІТ-платформу ФРП.

• Гранти надаються в національній валюті й можуть поєднуватися з

держпрограмою «Доступні кредити 5-7-9%».

Джерело: www. grain-forum-elevator.com
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Аграрії, які не встигли скористатись 

програмами держпідтримки, зможуть 

отримати кошти у 2025 році

Кабінетом Mіністрів України внесено зміни до Порядку використання

коштів, передбачених у державному бюджеті для надання підтримки

фермерським господарствам та іншим виробникам сільськогосподарської

продукції.

Про це в Телеграм-каналі повідомив постійний представник уряду у

Верховній Раді України Тарас Мельничук.

Зокрема, забезпечено право на отримання у 2025 р. державної підтримки за

програмою отримувачам, які не отримували бюджетні кошти у 2024 р.

Крім того, збільшено строк подання заявок на отримання бюджетних

коштів до Державного аграрного реєстру.

Гігієнічні вимоги для виробництва                  

та обігу харчових продуктів                                                        

в невеликих обсягах

Держпродспоживслужба України інформує, що наказом Мінагрополітики

від 17.09.2024 р. № 3498 затверджено Гігієнічні вимоги до виробництва та обігу

харчових продуктів тваринного походження, що постачаються в невеликих

обсягах кінцевим споживачам або локальним закладам роздрібної торгівлі, які

поширюються на відносини, пов’язані з виробництвом та обігом харчових

продуктів тваринного походження, що постачаються за:

1. прямими поставками виробником невеликих обсягів первинної продукції

кінцевим споживачам та/або локальним закладам роздрібної торгівлі, що

постачають її безпосередньо кінцевим споживачам;

2. прямими поставками виробником невеликих обсягів м’яса свійської птиці

(далі - птиці) та/або зайцеподібних, забитих в господарстві походження,

кінцевим споживачам та/або локальним закладам роздрібної торгівлі, що

постачають таке м’ясо безпосередньо кінцевим споживачам;

3. поставками мисливцями та/або користувачами мисливських угідь

невеликих обсягів туш диких тварин та/або м’яса диких тварин безпосередньо

кінцевим споживачам та/або локальним закладам роздрібної торгівлі, що

постачають їх безпосередньо кінцевим споживачам.

Детальна інформація наведена в інфографіці на наступних сторінках.

Джерело: Держпродспоживслужба України
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З січня 2025 року діятиме нова 

процедура видачі міжнародних 

сертифікатів для експорту 

харчових продуктів

Мінагрополітики затвердило наказ «Про затвердження Порядку видачі

міжнародних сертифікатів та інших документів, які вимагаються законодавством

країни призначення, для вантажів з харчовими продуктами», який набирає

чинності 11 січня 2025 року.

Порядком визначено:

 процедуру подання заяви оператором ринку для отримання міжнародних

сертифікатів та інших документів, які вимагаються законодавством країни

призначення (далі – міжнародні сертифікати), до територіального органу

Держпродспоживслужби або особи, уповноваженої на їх видачу;

 перелік необхідних документів для видачі міжнародних сертифікатів;

 підстави для видачі або відмови у видачі міжнародних сертифікатів;

 процедуру видачі передекспортного міжнародного сертифіката, який

видається за зверненням оператора ринку у випадках, якщо на дату відправлення

з потужності походження не визначена країна призначення та/або невідомий

кінцевий транспортний засіб;

 процедуру заміни (переоформлення) міжнародних сертифікатів.

Крім того, Порядком затверджено 15 форм міжнародних сертифікатів для

експорту з України харчових продуктів тваринного/нетваринного походження,

які видаються за заявою оператора ринку у випадках, якщо відсутня форма

міжнародного сертифіката, узгоджена Держпродспоживслужбою та

компетентним органом країни призначення, або країною призначення не

встановлено форму міжнародного сертифіката.

Детальніша інформація наведена в інфографіці на наступних сторінках.

Джерело: Держпродспоживслужба України
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Як підготувати землю під живці 

винограду

Для підготовки субстрату під живці винограду треба взяти по одній

частині чорнозему, піску та дернової або листяної землі.

Про це у своїй статті для журналу «Садівництво по-українськи» написав

виноградар, селекціонер Анатолій Бачинський.

«Субстрат має бути пухкий та легкий, – зауважив він. – Мінеральні

добрива застосовувати не можна – припалите кореневу систему. Достатньо

поживних речовин і землі».

Грунт слід насипати у 1,5-2-літрову пластикову пляшку або торф’яний

горщик. А попередньо – зробити дренажні отвори внизу пляшки. Далі насипати

шар 5-10 см, поставити черешок і досипати догори землю, легко притискаючи

рукою. Добре полити – вода має вийти знизу через отвори. Подальший полив

зелених саджанців робити не часто, приблизно раз на тиждень. Перелив дуже

шкідливий і небезпечний, як і підсушування, – приводить до загнивання

коріння, зауважує експерт.

«Поставте свої майбутні саджанці на підвіконня і радієте кожному

зеленому листочку, – резюмував автор. – На час посадки, у вас має вирости

пристойний саджанець заввишки 40-70 см з десятком великих зелених листків.

Висаджування зелених саджанців в сад проводиться у травні».

Джерело: www.grainexpo.com.ua
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Застосування нанодобрив впливає 

на продуктивність ріпаку

Застосування системи удобрення, яка поєднує основне внесення

мінеральних добрив восени, ранньовесняне азотне підживлення та обробку

насіння й позакореневе застосування нанодобрива забезпечило отримання

окупності 1 кг NPK добрив урожаєм ріпаку озимого в межах 15,6–23,3 кг

насіння.

Про такі результати досліджень ННЦ «Інститут ґрунтознавства та

агрохімії імені О. Н. Соколовського» пише журнал The Ukrainian Farmer.

Якщо порівнювати такі рівні окупності добрив із застосованим у досліді

агрохімічним фоном, то додавання до системи удобрення ріпаку нанодобрива у

2,2–2,8 раза підвищило агрономічну ефективність мінеральних добрив. Для

оцінювання можливої економії мінеральних добрив за застосування

нанодобрива було проведено аналіз ролі кожного зі способів його застосування,

окремо агрохімічного фону та комплексу заходів у прирості врожаю ріпаку

озимого. Частка окремо мінеральних добрив у прирості врожаю ріпаку

становила 18%, а окремо нанодобрива – всього 3% .

Натомість комплекс – агрохімічний фон і позакореневе живлення

нанодобривом охоплює частку 30% у прирості врожаю насіння, що у 1,4 раза є

вищим навіть за сумарний внесок окремо мінеральних добрив і нанодобрива.

Позакореневій обробці й передпосівній інкрустації нанодобривом у комплексі з

агрохімічним фоном належить частка 49% у прирості врожаю насіння, що у 2,3

раза є вищим за сумарний внесок окремо мінеральних добрив і нанодобрива.

Тож результати цих досліджень підтверджують можливість економії

мінеральних добрив, але в розумних обсягах, підтримуючи родючість ґрунту на

належному рівні. Важливо пам’ятати, що система удобрення має забезпечувати

не лише прибутковість виробництва, а й відтворення родючості ґрунту для

забезпечення належної врожайності наступних культур сівозміни.
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Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН

Стан посівів 

сільськогосподарських культур 

та метеорологічні умови 

на Львівщині на 18 грудня

Період з 12 до 18 грудня характеризувався перепадами температур та

випаданням опадів у більшості його діб. Середньодобові температури повітря

знаходилися в межах -3,6…6,9 °С за кліматичного показника -2,3 °С.

Максимальна температура повітря дорівнювала 7,8 °С (16 грудня), мінімальна ‒

-7,2 °С (14 грудня).

Опади в вигляді снігу та дощу різної інтенсивності випали в кількості 13,0

мм. Сніговий покрив повністю зійшов із полів 16.12. Ґрунт сильно зволожений.

Спостерігаємо з 16 грудня підвищення середньодобових температур до

біологічного мінімуму (5 °С) й вище. Відлиги, які тривають більше як 5 діб

поспіль, зумовлюють порушення зимового спокою озимини, що призводить до

зниження її морозостійкості. У такий період кількість цукрів у рослинах різко

зменшується; їх вміст знову зросте за зниження температур, яке не має бути

різким. Постійні температурні стреси, що присутні останніми роками взимку,

вимагають ретельніше стежити за станом посівів.
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

В грудні на Львівщині відбудуться 

електронні земельні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

26 грудня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Боринської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

-площа ділянки – 11,91 га, стартовий розмір річної плати – 6151,28 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rbtala

-площа ділянки – 12,87 га, стартовий розмір річної плати – 12343,74 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/hmjbsv

-площа ділянки – 0,35 га, стартовий розмір річної плати – 338,98 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/dhfxmg

-площа ділянки – 13,98 га, стартовий розмір річної плати – 12683,82 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/suonvn

-площа ділянки – 1,27 га, стартовий розмір річної плати – 1222,82 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/zmtkvl

-площа ділянки – 3,98 га, стартовий розмір річної плати – 3817,77 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ifziyd

Золочівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Золочівського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 7,40 га, стартовий розмір річної плати – 12831,59 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/heenkq

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 25 грудня 2024 р.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frbtala%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0sfrLdHzw-_InkqQ55fBq_7BLgS8zpgFwDQjfM6knNkVX4pORwYqndQQc_aem_IlLgpc5QXDHWbjRStPSbxg&h=AT08YCSAKGh8W0HPnJ2w2MiNe0Gty8G-nDtiTLtLvsg0GoDFKRL0PYTtW5njfgfxmfOnCXQmCXdglB8qloYMET7eTSUFHIM0EFpsy-iKkhcicnQe80HZO3yZ90uhcjG_ol4v&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1bbgK9RVRDeG9YPjqIo9PifB76Zr1D6gkmP_r6-iekD-uYvA14PQ2vBEN0-j_vK10T7FZvHtLOtF0tdjLTWiTmcZnABZCe_uc0Mdu0Rtglj_zRSbqKzAcRwEz9IBb7P3RJBrqorb-jldSRhytiWmLHPVP-CqGqSzfVsw5b23xYZ08vZxkBzRnAcbBTSqJmFl5-V6XIn06i329ngcBwCimD8A
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fhmjbsv%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0sfrLdHzw-_InkqQ55fBq_7BLgS8zpgFwDQjfM6knNkVX4pORwYqndQQc_aem_IlLgpc5QXDHWbjRStPSbxg&h=AT2CSJ-SfYhNKfTw75O_hSdI1RSL-HO6bG27bgj1BKHQ-bN-hQ26AnBE6otHY6bjUdinvhK90sRDYez76L0sOjvKehKPAGnBfTBmsd7pa4Te3TDFZmA3md_9h3aAqH5uLB6B&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1bbgK9RVRDeG9YPjqIo9PifB76Zr1D6gkmP_r6-iekD-uYvA14PQ2vBEN0-j_vK10T7FZvHtLOtF0tdjLTWiTmcZnABZCe_uc0Mdu0Rtglj_zRSbqKzAcRwEz9IBb7P3RJBrqorb-jldSRhytiWmLHPVP-CqGqSzfVsw5b23xYZ08vZxkBzRnAcbBTSqJmFl5-V6XIn06i329ngcBwCimD8A
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fdhfxmg%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0olnsqVo8kcPTr8fcApAd472dK3WpBtaxEd9Wk56FXMX2X8bBGby3hZTM_aem_RxpZZ10J-QfcOJzHgDrSfA&h=AT1ru9uTOtwzbHRTAPKkDLlNbz6bgeY2CoXwREUUTSaB6S__3zoRZWCAd6m-MnlKPaYaIvi0Zgn-lB_EH0ZPtsZO3F-TaXQwBb2lQu6mbjl6uSPDAxdbxx3V7AW7F6GK9DpJ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1bbgK9RVRDeG9YPjqIo9PifB76Zr1D6gkmP_r6-iekD-uYvA14PQ2vBEN0-j_vK10T7FZvHtLOtF0tdjLTWiTmcZnABZCe_uc0Mdu0Rtglj_zRSbqKzAcRwEz9IBb7P3RJBrqorb-jldSRhytiWmLHPVP-CqGqSzfVsw5b23xYZ08vZxkBzRnAcbBTSqJmFl5-V6XIn06i329ngcBwCimD8A
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fsuonvn%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3KtuefwiooGyU1XpIAzfmOPquYO6qX9_MjNXl-KgjXegipL2nNTD-M8RQ_aem_ips3WKCsR5ZNwa0MRiJDfQ&h=AT1_TxUa_dKnlLRAz18ELiOT_PTCo42K09hkBlfAlACEutBrhNxDD03WAIXakyMWlM3sTfAPHdVOLNHmVbe96lQATOHqjeDbsuw_SOYmUwLvWQeP6O-9OQSf0eE0gmbSqnur&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1bbgK9RVRDeG9YPjqIo9PifB76Zr1D6gkmP_r6-iekD-uYvA14PQ2vBEN0-j_vK10T7FZvHtLOtF0tdjLTWiTmcZnABZCe_uc0Mdu0Rtglj_zRSbqKzAcRwEz9IBb7P3RJBrqorb-jldSRhytiWmLHPVP-CqGqSzfVsw5b23xYZ08vZxkBzRnAcbBTSqJmFl5-V6XIn06i329ngcBwCimD8A
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fzmtkvl%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0sfrLdHzw-_InkqQ55fBq_7BLgS8zpgFwDQjfM6knNkVX4pORwYqndQQc_aem_IlLgpc5QXDHWbjRStPSbxg&h=AT3Arbl02YOkQm-17588k-OET70jYWiAdcoLQK1_mEjn8OgcTdq2_fcFVbvi2SXaKgIjJWLwU-cmbn6I_donuaCTNynHMCef5Jds9575PgoHSN4LvquBM5VceULUhiMjncZ_&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1bbgK9RVRDeG9YPjqIo9PifB76Zr1D6gkmP_r6-iekD-uYvA14PQ2vBEN0-j_vK10T7FZvHtLOtF0tdjLTWiTmcZnABZCe_uc0Mdu0Rtglj_zRSbqKzAcRwEz9IBb7P3RJBrqorb-jldSRhytiWmLHPVP-CqGqSzfVsw5b23xYZ08vZxkBzRnAcbBTSqJmFl5-V6XIn06i329ngcBwCimD8A
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fifziyd%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3KtuefwiooGyU1XpIAzfmOPquYO6qX9_MjNXl-KgjXegipL2nNTD-M8RQ_aem_ips3WKCsR5ZNwa0MRiJDfQ&h=AT0gABjyIvC3RUCpsl4dFbRjK-go-D3XFS9GTl5GAxN5vzylY-44o7F6l5m7g0MxnDdfoRTZvDATfgluvMeiNjlXgn7Y0hqg1eYQlhhpx9M1YMOCmiLspqaM7I6PyWBVLtpE&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1bbgK9RVRDeG9YPjqIo9PifB76Zr1D6gkmP_r6-iekD-uYvA14PQ2vBEN0-j_vK10T7FZvHtLOtF0tdjLTWiTmcZnABZCe_uc0Mdu0Rtglj_zRSbqKzAcRwEz9IBb7P3RJBrqorb-jldSRhytiWmLHPVP-CqGqSzfVsw5b23xYZ08vZxkBzRnAcbBTSqJmFl5-V6XIn06i329ngcBwCimD8A
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fheenkq%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0-nwgPkSbN-A-an4xEEOFRTP-Ed9E_Kv9hMRCZSuHifhjQfZ3QASBiTno_aem_iGbcZz74YCRnx0L0SftDBg&h=AT0BsdfKXKxnPYK_I-W1l3T2PcOEdQfMuiowxjnQkT8DUlwmD6oj3ioAOlc7ye9s45rpOTclMUCLyuNxaxYMEdXX3iEfoFUOJENWr4y6qwnGgXrf8xtg6nebvHFjQLYNWvrT&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1bbgK9RVRDeG9YPjqIo9PifB76Zr1D6gkmP_r6-iekD-uYvA14PQ2vBEN0-j_vK10T7FZvHtLOtF0tdjLTWiTmcZnABZCe_uc0Mdu0Rtglj_zRSbqKzAcRwEz9IBb7P3RJBrqorb-jldSRhytiWmLHPVP-CqGqSzfVsw5b23xYZ08vZxkBzRnAcbBTSqJmFl5-V6XIn06i329ngcBwCimD8A
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

В грудні на Львівщині відбудуться 

електронні земельні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності

відбудуться 27 грудня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Боринської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

-площа ділянки – 0,30 га, стартовий розмір річної плати – 82,79 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ayboeg

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту)

Шептицького району для сінокосіння і випасання худоби:

-площа ділянки – 2,60 га, стартовий розмір річної плати – 2220,48 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/orzvip

-площа ділянки – 7,34 га, стартовий розмір річної плати – 6269,62 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/yexbsl

Золочівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Золочівського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

-площа ділянки – 18,76 га, стартовий розмір річної плати – 35551,49 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/uyoadj

Мостиської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Яворівського району для ведення фермерського господарства:

-площа ділянки – 9,91 га, стартовий розмір річної плати – 36889,78 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/acoapz

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 26 грудня 2024 р.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fayboeg&h=AT1f3yrdQnl7A8sR8jvDKccGe5t22HqV7wYYBbZqiPJMuuSefJRtzEShdEadCAk73Z2bxzn32drHyV4Gn1TTy-VmeEsnwdCdo_02Uxjr-7qDnARJIvDdbiO3JATscgCKOh8fg9Z1MGZ6wdMkrM4q&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0urpgU-i6_LrvpwuFfFantkidsLKFIFMatIA1WVpWyeD43Krg3HIN1uLp7vQB9pglT-djxUpD4zrXIkAGYHpGIwaoNrtdx4YOcP5IFEmlfdRNWlZNTgMs9LgXZi34ut0yz_MgZcBLkFFVGjJ7qIhlGSaibMASgtlMrRxaKSAJZc1h6RcAwbim5G2kOsfdUIvRhmaWTX92Axfo_KewbCky8CQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Forzvip&h=AT1DXX1giXeLDnsXYGpOLXn5S2JCveF-oePmNkSEv6gFFDpyQ9O6tJO0gkFbfZHIN3CVRxZwwXFUFdLUM885fqhHNGwxN9qqd5XUOIXFqaOzRjKN151H8ke0l4krbAxvYhD8c99B6jwE6atHG0nv&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0urpgU-i6_LrvpwuFfFantkidsLKFIFMatIA1WVpWyeD43Krg3HIN1uLp7vQB9pglT-djxUpD4zrXIkAGYHpGIwaoNrtdx4YOcP5IFEmlfdRNWlZNTgMs9LgXZi34ut0yz_MgZcBLkFFVGjJ7qIhlGSaibMASgtlMrRxaKSAJZc1h6RcAwbim5G2kOsfdUIvRhmaWTX92Axfo_KewbCky8CQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fyexbsl&h=AT2o8Wq-c3KycDMYHUOa7Kgo_9cwdvKy1K0Xg_-O9U19PxIFxuyqZQbW1_EH3PZS68AwI8bTiW9sdRXpJgUbJiIPP3PMk6bnUSxrwOK-sNDAZnuHSSspQP83f9KWozV-ixRskvSKuVYI42ffSxDb&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0urpgU-i6_LrvpwuFfFantkidsLKFIFMatIA1WVpWyeD43Krg3HIN1uLp7vQB9pglT-djxUpD4zrXIkAGYHpGIwaoNrtdx4YOcP5IFEmlfdRNWlZNTgMs9LgXZi34ut0yz_MgZcBLkFFVGjJ7qIhlGSaibMASgtlMrRxaKSAJZc1h6RcAwbim5G2kOsfdUIvRhmaWTX92Axfo_KewbCky8CQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fuyoadj&h=AT18p1_KJL02cfowO1FTLHP60XXP4aPkvd7o-_kHn2FqMBMp3fi5-kq2d2KURyqH3xc_do4QRskTwJf89K9Weh1zYYvP9RVtPaMETBM8pkcfONUXK5h-3z03gIVP77iQ-cHRz_6G7WyybdCluzc6&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0urpgU-i6_LrvpwuFfFantkidsLKFIFMatIA1WVpWyeD43Krg3HIN1uLp7vQB9pglT-djxUpD4zrXIkAGYHpGIwaoNrtdx4YOcP5IFEmlfdRNWlZNTgMs9LgXZi34ut0yz_MgZcBLkFFVGjJ7qIhlGSaibMASgtlMrRxaKSAJZc1h6RcAwbim5G2kOsfdUIvRhmaWTX92Axfo_KewbCky8CQ
http://surl.li/acoapz
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

В грудні на Львівщині відбудуться 

електронні земельні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

30 грудня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Боринської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

-площа ділянки – 3,85 га, стартовий розмір річної плати – 908,95 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ehizuk

-площа ділянки – 1,06 га, стартовий розмір річної плати – 356,51 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/tftjxh

-площа ділянки – 3,74 га, стартовий розмір річної плати – 835,38 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/pikccp

-площа ділянки – 1,73 га, стартовий розмір річної плати – 512,45 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/zvxxxu

-площа ділянки – 1,74 га, стартовий розмір річної плати – 388,28 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/coknaw

-площа ділянки – 5,53 га, стартовий розмір річної плати – 1473,73 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/xppwan

-площа ділянки – 1,23 га, стартовий розмір річної плати – 1063,77 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/sehfol

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту)

Шептицького району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

-площа ділянки – 3,20 га, стартовий розмір річної плати – 13823,37 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/tgdgpo

для іншого сільськогосподарського призначення:

-площа ділянки – 4,78 га, стартовий розмір річної плати – 12279,10 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/dotvij

Великолюбінської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для іншого сільськогосподарського призначення:

- площа ділянки – 2 га, стартовий розмір річної плати – 5435,95 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/pqzfvs

-площа ділянки – 1,81 га, стартовий розмір річної плати – 4931,15 грн.

Детальніше за посиланням:http://surl.li/paxavc

- площа ділянки – 1 га, стартовий розмір річної плати – 2717,93 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/erpwoo

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 29 грудня 2024 року.
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ); СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР” (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).
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ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM

Висівки пшеничні 5750

Гірчиця 25000 25000

Горох 13500 11325

Жито 1 клас 9000

Жито 2 клас 9000

Коріандр 21500

Кукурудза 9521 8531 8112 200 189

Льон 22000 16851 540

Просо 8900 160

Пшениця 2 клас 9919 9040 212 275

Пшениця 3 клас 9654 8800 7800 211 222

Пшениця 4 клас 9444 8750 8500 203 191 216

Ріпак 1 кл до 35 мкм без ГМО 24033 23500 23000 530

Ріпак в/г до 25 мкм без ГМО 24400

Ріпак з ГМО 20000

Соняшник 25500 24494 24150 24200

Соняшник високоолеїновий 28500

Сорго біле 150 180

Сорго червоне 7800 180 260

Соя 17869 17902 16850 383 372 420

Соя без ГМО 400 418

Тритікале 6500

Шрот соняшниковий 2149 205

Ячмінь 8925 8067 191 248

Ячмінь пивоварений 187 210


